
  

            

Gersoises, Gersois,
Les 12 et 19 juin 2022, je sollicite votre confiance, en 
présentant ma candidature en tant que Député de la 2e 
circonscription du Gers pour porter la voix des Gersoises 
et des Gersois, celle de notre ruralité, de nos valeurs : un 
Gers solidaire, attractif, chaleureux, authentique où l’on 
vit en harmonie.

Un candidat et une suppléante  
d’expérience avec des valeurs fortes.
Né dans le Gers il y a 47 ans, je suis engagé depuis l’âge 
de 15 ans au service des autres, pour la justice, la solida-
rité et l’entraide, que ce soit dans des associations, au-
près des entreprises ou dans la vie politique locale. J’ai 
été élu maire de la commune de Saint-Clar en 2008, et 
réélu depuis, où j’agis pour le développement durable, la 
gestion de l’eau potable, le développement économique 
local, l’accès aux soins pour tous. 

Elu conseiller régional en juin 2021 sur la liste d’union de 
la Gauche conduite par Carole Delga, je suis délégué à 
l’économie de proximité, à l’emploi, à l’innovation et à la 
ré-industrialisation. 

Face à l’augmentation des prix, la guerre en Europe, les 
séquelles de la pandémie, le réchauffement climatique, 
il faut du réalisme, de la détermination, de l’humilité, de 
l’écoute, des valeurs de progrès et de justice sociale. 
Je crois avoir un peu de tout cela pour être utile à mon 
département.

Je ferai équipe avec ma suppléante, Carole Rolando. 
Engagée depuis 2001, Carole Rolando est conseillère 

municipale à Eauze, et Vice-Présidente de la Commu-
nauté de Communes du Grand-Armagnac.  
Mère de famille, âgée de 46 ans, professeure des écoles 
et directrice du groupe scolaire d’Eauze. Carole Rolando 
est elle aussi une femme de terrain, déterminée, fidèle 
aux valeurs et au message de la République : la laïcité, 
l’engagement pour la jeunesse, l’éducation et l’égalité.

Notre bureau c’est le terrain !
Tout au long de cette campagne, nous venons à votre 
rencontre chaque jour, sur les marchés, sur les places 
de nos villages pour des moments d’échanges et de 
convivialité, chez nos artisans, nos entrepreneurs et 
nos agriculteurs. Nous sillonnons le Gers de l’Armagnac 
aux portes de Toulouse, comme je le ferai si je suis élu.

Une candidature en 3C :  
Continuité, Cohérence, Constance.
Ma candidature est une Continuité avec le travail  
accompli par notre députée sortante Gisèle Biémouret, 
à qui on doit notamment le combat pour le maintien du 
service public des urgences de l’Hôpital de Condom. 

C’est une candidature de Cohérence avec les poli-
tiques menées par notre Présidente de Région, Carole 
Delga, et notre Président de Département, Philippe  
Dupouy. Nous travaillerons ensemble au développement 
harmonieux de notre territoire

C’est une candidature de Constance de mes valeurs, 
celles de la gauche responsable et européenne, qui dia-
logue, construit avec force la justice et le progès social 
pour toutes et tous, pour vivre en harmonie !



• Soutenir le pouvoir d’achat en encourageant 
la sobriété énergétique et la rénovation thermique pour 
réduire les factures d’énergies, faciliter les déplacements 
en transport en commun pour éviter de dépenser de 
l’argent en carburant, favoriser les circuits courts d’ali-
mentation pour éviter de rémunérer des intermédiaires 
ou des trajets coûteux, favoriser le recyclage et l’écono-
mie circulaire pour pouvoir acheter des produits usuels 
moins chers...

• Développer une médecine rurale nouvelle 
visant à défendre une obligation d’installation de jeunes 
médecins généralistes et spécialistes pendant 3 ans, 
dans les territoires ruraux les plus dépourvus d’une offre 
de soins. 
L’objectif est clair : plus un seul territoire sans médecin 
dans le Gers.

• Permettre de se déplacer facilement   en 
créant des infrastructures nouvelles, des solutions pour 
se déplacer au quotidien, accessibles partout et pour 
tous, sécurisées, et respectueuses de l’environnement.

• Conforter notre économie locale   en soutenant 
les entreprises qui créent de la richesse et des emplois 
de qualité. J’aiderai à lever les freins à l’embauche, à 
créer de nouvelles formes de travail comme les tiers 
lieux partagés et le télétravail, dans un département 
bientôt 100 % fibré, et innover toujours, pour rendre notre 
département attractif.

• Soutenir nos agriculteurs et agricultrices,
nos viticulteurs et viticultrices  qui font la renom-
mée de notre département, qui nourrissent nos enfants 
et nos parents. Je défendrai le développement d’une 
alimentation saine, en accompagnant les jeunes agricul-
teurs qui s’installent. J’agirai pour une gestion partagée 
et vertueuse de la ressource en eau, primordiale pour 
nos exploitations, et pour tous les usagers.
J’œuvrerai au rapprochement entre les agriculteurs et 
les consommateurs, grâce à des outils innovants et ac-
cessibles ou encore, en soutenant nos producteurs en 
période de crise par le biais de fonds d’urgence excep-
tionnels et de mesures d’anticipations efficientes.

• Protéger notre biodiversité  en soutenant et  
en accompagnant vers le changement nos agriculteurs, 
nos entreprises locales, nos collectivités mais aussi les 
particuliers. 

• Proposer et construire un avenir à notre jeu-
nesse, avec elle  par le maintien des écoles rurales, 
la formation, le soutien à la mobilité et le logement. 
Je proposerai un parcours d’accompagnement, de l’ap-
prentissage à l’embauche, afin qu’une fois leurs études 
terminées, nos jeunes talents puissent rester vivre et  
travailler ici.

• Vivifier notre tissu associatif, sportif et 
culturel,  ADN de notre Gers, en renforçant le soutien 
et l’accompagnement de toutes les associations ger-
soises, leurs salariés et leurs bénévoles. Elles contri-
buent au bien-vivre dans notre département.  Je propo-
serai de valoriser l’engagement bénévole par la fiscalité 
et l’accès à la formation.

• Améliorer la vie de nos ainés   en développant le 
maintien à domicile avec de nouvelles formes d’habitat 
inclusif, et en donnant plus de moyens humains et finan-
ciers aux services d’aide à domicile et aux EHPAD.

• Associer dès que possible, les citoyennes 
et les citoyens,  aux sujets de société en écoutant 
leurs attentes et leurs priorités. Je m’engage à porter leur 
parole au sein de l’assemblée nationale.

• Soutenir nos festivals et évènements cultu-
rels,  les rendre plus accessibles, pour renforcer le vivre 
ensemble, la fierté de notre territoire, et accueillir les ger-
sois et des publics du monde entier, facteurs de partages 
et de développement touristique.

• Se battre contre la retraite à 65 ans 
d’Emmanuel Macron  et toutes les régressions so-
ciales du quinquennat précédent et à venir.

C’est avec vous, Gersoises, Gersois que je veux écrire 
l’avenir du Gers au plus près de vous ! 

David Taupiac
La gauche du concret  !

“ Mon ambition pour demain : apporter des réponses concrètes aux 
besoins des Gersoises et des Gersois.”
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Élections législatives - 12 et 19 juin 2022 - 2e circonscription du Gers

Les citoyens ont besoin d’être écoutés et compris. Beaucoup de difficultés s’accu-
mulent dans nos campagnes. Je crois sincèrement en David Taupiac pour prendre 
ma suite et relever ces défis, pour l’avenir du Gers.”

Gisèle Biémouret

“


